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○本泰星誌上ミニオークションに収録された品はすべて真正品
　であることを保証いたします。

○競売の値幅は以下の通りとします。
　・入札価格￥5,000未満は ￥500刻み。
　・入札価格￥5,000～￥1,000,000未満は ￥1,000刻み。
　・入札価格￥1,000,000以上は ￥10,000刻み。

○ご請求額は、落札金額＋落札金額の11％＋送料となります。

● 郵便 同封の返信用封筒にてお送りください
● FAX FAX番号：03-6735-2108
● e-mail auction@taiseicoins.com
※ネットからのご入札受付はございません。何卒ご了承ください。

インディアン頭像　3ドル金貨　1857年　KM84
5.02g　.900　20.50mm 美 ￥ 30,000106

アメリカ合衆国

ヴィクトリア女王生誕200周年記念　＜ウナとライオン＞　5ポンド金貨　2019年
39.94g　.917　36.02mm　400枚 　NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ ￥ 700,000105

セントヘレナ

アンドラ
アメリカ発見500周年記念　10ディナール銀貨　1992年　KM78
31.10g　.925　38.61mm　15,000枚 プルーフ ￥ 2,0001

ワールドカップ・サッカー　アメリカ大会記念　金・銀貨2種揃プルーフセット　1993年
【10ディナール銀貨　KM86】31.47g　.925　38.61mm　
【25ディナール金貨　KM92】7.77g　.583　25.00mm
ケース破損  2種揃プルーフ ￥ 20,000
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群衆図　100ドル金貨　1969年　KM23
49.37g　.900　50.00mm　オリジナルケース付・保証書なし プルーフ ￥ 270,0003

アンギラ

ポーランド
自然環境保護　＜フクロウ図＞　200ズロチ白銅貨プローバ　1986年　KMpr533
10.00g　29.00mm 未使用 ￥ 3,000102

ロシア帝国
ニコライ2世像　7ルーブル50カペイカ金貨　1897年　Y63　
6.45g　.900　21.50mm　磨きあり 美 ￥ 30,000103

シンガポール
シンガポール造幣局創立50周年記念　1オンスカラー純銀メダル　2018年
31.10g　.999　40.70mm　2,018枚 プルーフ ￥ 3,000104

オークションご案内等詳細につきましては、入札申込書裏面を
ご確認ください。

1月6日（水）～1月22日（金）
平日10：00～17：00　泰星コインショップ（八丁堀）
※下見をご希望の方はあらかじめご連絡の上ご来店ください。
泰星コインショップは土・日・祝日休業です。

入札締切日／2021年1月22日（金）必着

入
札
方
法

下　

見

2019年に東インド会社から発行された本品は、英国の5ポンドと同じ
規格で作られたもので、有名な＜ウナとライオン＞のオリジナルデザイン
を忠実に再現しています。1590年にエドマンド・スペンサーが詠んだ詩
＜妖精の女王＞に登場するウナに見立てられた若きヴィクトリア女王が
ライオンの傍らに立ち、右手には宝石をちりばめた笏、左手には十字架
を載せた宝珠を抱えています。
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※裏面拡大図



カナダ
メイプルリーフ発行20周年記念　ホログラム金貨5種完揃プルーフセット　1999年
【50ドル（1オンス）ホログラム金貨　KM369】31.15g　.9999　30.00mm
【20ドル（1/2オンス）ホログラム金貨　KM368】15.58g　.9999　25.00mm
【10ドル（1/4オンス）ホログラム金貨　KM367】7.79g　.9999　20.00mm
【5ドル（1/10オンス）ホログラム金貨　KM366】3.13g　.9999　16.00mm
【1ドル（1/20オンス）ホログラム金貨　KM365】1.58g　.9999　14.10mm
500セット　木製ケース入 5種完揃プルーフ ￥ 350,000
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フランツ・ヨーゼフ1世像　2フローリン銀貨　1887年　KM2233
トーン 極美／未 ￥ 8,00014

フランツ・ヨーゼフ1世像　2フローリン銀貨　1883年　KM2233
トーン プルーフ状極美／未 ￥ 8,00013

フランツ・ヨーゼフ1世像　2フローリン銀貨　1882年　KM2233
トーン 極美／未 ￥ 8,00012

フランツ・ヨーゼフ1世像　2フローリン銀貨　1880年　KM2233
トーン プルーフ状極美／未 ￥ 8,00011

フランツ・ヨーゼフ1世像　2フローリン銀貨　1888年　KM2233
トーン 極美 ￥ 5,00015

フランツ・ヨーゼフ1世像　2フローリン銀貨　1889年　KM2233
トーン 極美／未 ￥ 8,00016

フランツ・ヨーゼフ1世像　2フローリン銀貨　1890年　KM2233
トーン 極美／未 ￥ 8,00017
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フランツ・ヨーゼフ1世像　2フローリン銀貨　1859年（B）　KM2230
24.69g　.900　36.00mm 極美 ￥ 5,0004

フランツ・ヨーゼフ1世像　2フローリン銀貨　1867年（A）　KM2232
24.69g　.900　36.00mm 極美＋ ￥ 8,0005

フランツ・ヨーゼフ1世像　2フローリン銀貨　1875年　KM2233
24.69g　.900　36.00mm 未使用－ ￥ 10,0007

フランツ・ヨーゼフ1世像　2フローリン銀貨　1869年（A）　KM2232 極美／未 ￥ 10,0006

フランツ・ヨーゼフ1世像　2フローリン銀貨　1877年　KM2233
トーン 極美／未 ￥ 8,0009

フランツ・ヨーゼフ1世像　2フローリン銀貨　1876年　KM2233 未使用－ ￥ 10,0008

フランツ・ヨーゼフ1世像　2フローリン銀貨　1879年　KM2233
トーン 極美 ￥ 5,00010

オーストリア帝国

十二支干支動物　辰年龍図　150ドルホログラム金貨　2000年　KM388
13.61g　.750　28.00mm プルーフ ￥ 60,00019

十二支干支動物　申年猿図　150ドルホログラム金貨　2004年　KM614
11.84g　.750　28.00mm　3,392枚 プルーフ ￥ 60,00020

メイプルリーフ金貨発行25周年記念　金・銀バイメタル貨6種完揃未使用セット　2004年
【50ドル金・銀貨】39.61g（金31.15g　銀8.46g）　.9999　36.07mm
【20ドル金・銀貨】20.07g（金15.55g　銀4.52g）　.9999　30.00mm
【10ドル金・銀貨】10.90g（金7.78g　銀3.12g）　.9999　25.00mm
【5ドル金・銀貨】4.46g（金3.11g　銀1.35g）　.9999　20.00mm
【1ドル金・銀貨】2.37g（金1.55g　銀0.82g）　.9999　18.03mm
【50セント金・銀貨】2.03g（金1.24g　銀0.79g）　.9999　16.00mm 6種完揃未使用 ￥ 380,000
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十二支干支動物　戌年犬図　150ドルホログラム金貨　2006年　KM592
11.84g　.750　28.00mm　2,604枚 プルーフ ￥ 60,00022

十二支干支動物　子年鼠図　150ドルホログラム金貨　2008年　KM802
11.84g　.750　28.00mm　582枚24 プルーフ ￥ 52,000
十二支干支動物　丑年牛図　150ドルホログラム金貨　2009年　KM867
11.84g　.750　28.00mm　486枚25 プルーフ ￥ 52,000
富の天恵　＜金魚とヒスイ＞　150ドル花形金貨　2009年　KM899
10.40g　.99999　22.50mm　1,273枚26 プルーフ ￥ 63,000

十二支干支動物　亥年猪図　150ドルホログラム金貨　2007年　KM733
11.84g　.750　28.00mm　826枚23 プルーフ ￥ 52,000

世界初の100キロ金貨発行5周年記念　メイプルリーフ金貨5種完揃プルーフセット　2012年
【50ドル（1オンス）金貨】31.15g　.9999　30.00mm
【10ドル（1/4オンス）金貨】7.79g　.9999　20.00mm
【5ドル（1/10オンス）金貨】3.13g　.9999　16.00mm
【1ドル（1/20オンス）金貨】1.58g　.9999　14.10mm
【50セント（1/25オンス）金貨】1.27g　.9999　13.92mm
750セット　木製ケース入 5種完揃プルーフ ￥ 260,000
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新十二支干支動物　辰年龍図　150ドル金貨　2012年　KM1184
11.84g　.750　28.00mm　2,500枚35 プルーフ ￥ 52,000

メイプルリーフ発行30周年記念　ホログラム金貨4種完揃プルーフセット　2009年
【50ドル（1オンス）ホログラム金貨】31.15g　.9999　30.00mm
【10ドル（1/4オンス）ホログラム金貨】7.79g　.9999　20.00mm
【5ドル（1/10オンス）ホログラム金貨】3.13g　.9999　16.00mm
【1ドル（1/20オンス）ホログラム金貨】1.58g　.9999　14.10mm
750セット　木製ケース入
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4種完揃プルーフ ￥ 265,000
十二支干支動物　寅年虎図　150ドルホログラム金貨　2010年　KM979
11.84g　.750　28.00mm　1,507枚28 プルーフ ￥ 60,000
力の恩恵　＜龍と虎＞　150ドル花形金貨　2010年　KM1030
10.40g　.99999　22.50mm　1,388枚29 プルーフ ￥ 63,000

新十二支干支動物　寅年虎図　150ドル金貨　2010年　KM1031
13.61g　.750　28.00mm　2,500枚30 プルーフ ￥ 60,000
十二支干支動物　卯年兎図　150ドルホログラム金貨　2011年　KM1053
11.84g　.750　28.00mm　4,888枚31 プルーフ ￥ 52,000

幸福のシンボル　＜獅子舞＞　150ドル花形金貨　2011年
10.40g　.99999　22.50mm　888枚33 プルーフ ￥ 63,000

造幣局オタワ工場100周年記念　メイプルリーフ金貨4種揃リバースプルーフセット　2011年
【50ドル（1オンス）金貨】31.15g　.9999　30.00mm
【10ドル（1/4オンス）金貨】7.79g　.9999　20.00mm
【5ドル（1/10オンス）金貨】3.13g　.9999　16.00mm
【1ドル（1/20オンス）金貨】1.58g　.9999　14.10mm
750セット　木製ケース入　金メッキ銀メダル付
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 4種揃リバースプルーフ ￥ 265,000
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新十二支干支動物　辰年龍図　金貨4種完揃プルーフセット　2012年
【50ドル（1オンス）金貨】31.15g　.9999　30.00mm
【20ドル（1/2オンス）金貨】15.58g　.9999　25.00mm
【10ドル（1/4オンス）金貨】7.79g　.9999　20.00mm
【5ドル（1/10オンス）金貨】3.13g　.9999　16.00m
500セット 4種完揃プルーフ ￥ 350,000
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新十二支干支動物　巳年蛇図　150ドル金貨　2013年　KM1362
11.84g　.750　28.00mm　2,500枚37 プルーフ ￥ 52,000
平和のシンボル　＜不死鳥＞　150ドル花形金貨　2013年　KM1437
10.40g　.99999　22.50mm　888枚38 プルーフ ￥ 63,000
新十二支干支動物　午年馬図　150ドル金貨　2014年　KM1515
11.84g　.750　28.00mm　2,500枚39 プルーフ ￥ 52,000

メイプルリーフ・プレミアムコレクション　金貨4種完揃リバースプルーフセット　2014年
【50ドル（1オンス）金貨】31.15g　.9999　30.00mm
【10ドル（1/4オンス）金貨】7.79g　.9999　20.00mm
【5ドル（1/10オンス）金貨】3.13g　.9999　16.00mm
【1ドル（1/20オンス）金貨】1.58g　.9999　14.10mm
600セット　カナダ王室造幣局初の陰刻仕上げ 4種揃リバースプルーフ ￥ 265,000

40

長寿の恵み　＜鶴＞　150ドル花形金貨　2014年　KM1772
10.40g　.99999　22.50mm　888枚41 プルーフ ￥ 63,000

メイプルリーフ・プレミアムコレクション　金貨4種完揃リバースプルーフセット　2015年
【50ドル（1オンス）金貨】31.15g　.9999　30.00mm
【10ドル（1/4オンス）金貨】7.79g　.9999　20.00mm
【5ドル（1/10オンス）金貨】3.13g　.9999　16.00mm
【1ドル（1/20オンス）金貨】1.58g　.9999　14.10mm
600セット　50ドル金貨のエッジにナンバリング（140／600）
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4種揃リバースプルーフ ￥ 265,000

パンダ金貨　5種完揃プルーフセット　1991年　KMPS34
【5元 KM346】1.56g　.999　14.00mm
【10元 KM347】3.11g　.999　18.00mm
【25元 KM359】7.78g　.999　22.00mm
【50元 KM349】15.55g　.999　27.00mm
【100元 KM350】31.10g　.999　32.00mm
贈呈用ケース入　保証書番号907
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5種完揃プルーフ ￥ 300,000

パンダ図　1/4オンス金貨　1982年　Y41
7.78g　.999　22.00mm　40,000枚　オリジナルビニールパック入 未使用 ￥ 54,00047

パンダ金貨　5種完揃プルーフセット　1990年　KMPS29
【5元 KM268】1.55g　.999　14.00mm
【10元 KM269】3.11g　.999　18.00mm
【25元 KM270】7.77g　.999　22.00mm
【50元 KM271】15.55g　.999　27.00mm
【100元 KM272】31.10g　.999　32.00mm
5,000セット　贈呈用ケース入　保証書番号1282 5種完揃プルーフ ￥ 300,000
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中国

メイプルリーフ・プレミアムコレクション　女王エリザベス2世英国最長在位記念　金貨4種完揃リバースプルーフセット　2016年
【50ドル（1オンス）金貨】31.15g　.9999　30.00mm
【10ドル（1/4オンス）金貨】7.79g　.9999　20.00mm
【5ドル（1/10オンス）金貨】3.13g　.9999　16.00mm
【1ドル（1/20オンス）金貨】1.58g　.9999　14.10mm
600セット　50ドル金貨のエッジにナンバリング（124／600）及び裏面一部にエナメル仕上げ
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4種揃リバースプルーフ ￥ 265,000

健康の恵み　＜猿と桃＞　150ドル花形金貨　2016年
10.40g　.99999　22.50mm　888枚44 プルーフ ￥ 63,000

新十二支干支動物　申年猿図　150ドル金貨　2016年
11.84g　.750　28.00mm　2,500枚43 プルーフ ￥ 52,000

新十二支干支動物　酉年鶏図　150ドル金貨　2017年
11.84g　.750　28.00mm　2,500枚46 プルーフ ￥ 52,000
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パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　1991年　KM359
7.78g　.999　22.00mm　Large Date　12,790枚　オリジナルビニールパック入 未使用 ￥ 52,00050

パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　1991年　KM359
Small Date　33,009枚　オリジナルビニールパック入 未使用 ￥ 52,00051

パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　1991年　KM359
Small Date　オリジナルビニールパック入 未使用 ￥ 52,00052

パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　1992年　KM393
7.78g　.999　22.00mm　52,547枚　オリジナルビニールパック入 未使用 ￥ 52,00053

パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　1994年　KM613
7.78g　.999　22.00mm　Small Date　8,203枚　オリジナルビニールパック入 未使用 ￥ 54,00054

パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　1997年　KM989
7.78g　.999　22.00mm　Large Date　16,008枚　オリジナルビニールパック入 未使用 ￥ 54,00055

パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　2000年　KM1305
7.78g　.999　22.00mm　24,811枚　オリジナルビニールパック入 未使用 ￥ 54,00056

パンダ図　100元（1/4オンス）金貨　2002年　KM1458
7.78g　.999　22.00mm　19,205枚　オリジナルビニールパック入 未使用 ￥ 54,00057

パンダ図　100元（1/4オンス）金貨　2004年　KM1533
オリジナルビニールパック入 未使用 ￥ 54,00058

パンダ図　100元（1/4オンス）金貨　2006年　KM1659
7.78g　.999　22.00mm　28,500枚　オリジナルビニールパック入 未使用 ￥ 54,00059

中国京劇　＜北京オペラ＞　第3次　10元カラー銀貨4種完揃プルーフセット　2001年　KM1398～1401
31.10g　.999　40.00mm　38,000セット　保証書番号8904 4種完揃プルーフ ￥ 8,00060

中国古典文学　＜西遊記＞　10元カラー銀貨2種揃プルーフセット　2003年　KM1496、1497
31.10g　.999　40.00mm　30,000セット　保証書番号25535 2種揃プルーフ ￥ 8,00061

ダンチッヒ
魚図　10ペニヒアルミ青銅貨　1932年　KM152
3.40g　22.00mm 極美 ￥ 2,00062

紋章図　1グルデンニッケル貨　1932年　KM154
5.00g　23.50mm 極美／未 ￥ 3,00063

フランス
ナポレオン1世　月桂冠像　5フラン銀貨　1808年　KM686.1
25.00g　.900　37.00mm 普 ￥ 3,00064

シャルル10世像　5フラン銀貨　1827年（A）　KM728.1
25.00g　.900　37.00mm 普 ￥ 2,00065

ルイ・フィリップ1世像　5フラン銀貨　1831年（A）　KM735.1
25.00g　.900　37.00mm 普 ￥ 2,00066

ルイ・フィリップ1世　月桂冠像　5フラン銀貨　1837年（W）　KM749.13
25.00g　.900　37.00mm　トーン 美 ￥ 2,00067

ルイ・フィリップ1世　月桂冠像　5フラン銀貨　1845年（W）　KM749.13
トーン 極美 ￥ 3,00068
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ナポレオン3世像　5フラン銀貨　1855年（BB）　KM782.2
25.00g　.900　37.00mm　トーン 普 ￥ 3,00069

ヘラクレス立像　5フラン銀貨　1873年（A）　KM820.1
25.00g　.900　37.00mm　トーン 極美 ￥ 2,00070

ヘラクレス立像　5フラン銀貨　1873年（A）　KM820.1　トーン 未使用 ￥ 3,00071

ヘラクレス立像　5フラン銀貨　1874年（A）　KM820.1　トーン 未使用 ￥ 3,00072

ヘラクレス立像　10フラン銀貨4年号4枚揃　1965～67、72年　KM932
25.00g　.900　37.00mm 4年号揃未使用 ￥ 6,00073

エウロパ　＜ヨーロッパ源　文明女神の美＞　50ユーロ金貨　2003年　KM1993
31.10g　.999　37.00mm　2,000枚 プルーフ ￥ 210,00074
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※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

ザクセン王国（ドイツ）
フリードリヒ・アウグスト像　1ターレル銀貨　1809年（SGH）　KM1059.1
28.06g　.833　41.00mm 美 ￥ 3,00075

東ドイツ
シャドウ生誕225周年記念　10マルク銀貨　1989年　KM128
17.00g　.500　31.00mm　51,000枚 未使用 ￥ 3,00076

英国
ジョージ3世像　1/2ギニー金貨　1777年　KM605
4.00g　.917　20.00mm 普 ￥ 25,00077

ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　2ポンド金貨　1887年　KM768
15.97g　.917　28.00mm　91,000枚 PCGS MS62　極美／未 ￥ 175,00078

ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　5ポンド金貨　1887年　KM769
39.94g　.917　36.00mm　54,000枚 NGC MS60PL　極美プルーフライク ￥ 420,00079

ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　5ポンド金貨　1887年　KM769
NGC MS60PL　極美プルーフライク ￥ 420,00080

ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　5ポンド金貨　1887年　KM769
NGC MS61PL　極美＋プルーフライク ￥ 450,00081
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天保五両判金　JNDA－古7　鋳造期間　天保8年～天保14年（1837～1843年）
量目　33.75g　品位　金842／銀158　背極印「谷・七」　稀品
日本貨幣商協同組合鑑定書付 極美／未 ￥ 1,200,000

85
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※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：原寸サイズ
　ケース画像：全て縮小サイズです。
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日本

マン島

エドワード7世像　金･銀貨13種完揃マットプルーフセット（各NGC入）　1902年　KMPS15
【1ペニー銀貨 KM795】0.47g　.925　11.10mm　PF60 MATTE　トーン
【2ペンス銀貨 KM796】0.94g　.925　13.45mm　PF63 MATTE　トーン
【3ペンス銀貨 KM797.1】1.41g　.925　16.20mm　PF62 MATTE　トーン 
【4ペンス銀貨 KM798】1.88g　.925　17.68mm　PF63 MATTE　トーン
【6ペンス銀貨 KM799】3.01g　.925　19.17mm　PF60 MATTE　トーン
【1シリング銀貨 KM800】5.65g　.925　23.30mm　PF61 MATTE　トーン
【1フローリン銀貨 KM801】11.31g　.925　28.40mm　PF61 MATTE　トーン
【1/2クラウン銀貨 KM802】14.13g　.925　31.90mm　PF61 MATTE　トーン
【1クラウン銀貨 KM803】28.27g　.925　37.80mm　PF62 MATTE　トーン
【1/2ソブリン金貨 KM804】3.99g　.917　19.10mm　PROOF DETAILS REV SCRATCHED
【1ソブリン金貨 KM805】7.98g　.917　23.93mm　PROOF DETAILS CLEANED
【2ポンド金貨 KM806】 15.97g　.917　28.50mm　PF61 MATTE
【5ポンド金貨 KM807】39.94g　.917　36.00mm　PROOF DETAILS OBV REPAIRED
8,066セット　オリジナルケース付 13種完揃マットプルーフ ￥ 980,000

82

女王エリザベス2世戴冠40周年記念　5ポンド銀貨　1993年　KM965a
28.28g　.925　38.61mm プルーフ ￥ 3,00083

ペニー・ブラック150周年記念　5クラウン（5オンス）銀貨　1990年
155.51g　.999　65.00mm　変色あり　ケース・保証書付 NGC GEM PROOF　プルーフ ￥ 30,00084

文政一分判金（草文一分）　JNDA－古27　鋳造期間　文政2年～文政11年（1819～1829年）
量目　3.27g　品位　金560／銀44086 美 ￥ 15,000
文政一分判金（草文一分）　JNDA－古2787 美 ￥ 15,000
文政一分判金（草文一分）　JNDA－古2788 美 ￥ 15,000
旧5円金貨（縮小）　明治5年（1872年）　JNDA－近3
8.33g　.900　21.82mm89 極美／未 ￥ 150,000
天皇陛下御即位記念　100000円金貨　平成3年（1991年）　JNDA05－9
30.00g　.999　33.00mm　100,000枚90 未使用 ￥ 120,000

東日本大震災復興事業記念　第1次　＜大漁船と稲穂＞　1000円カラー銀貨　平成27年（2015年）　JNDA03－67
31.10g　.999　40.00mm　60,000枚91 PCGS PR70DCAM　プルーフ ￥ 10,000
東日本大震災復興事業記念　第2次　＜折鶴＞　1000円カラー銀貨　平成27年（2015年）　JNDA03－69
31.10g　.999　40.00mm　60,000枚92 PCGS PR70DCAM　プルーフ ￥ 10,000

天保五両判金は天保8年7月の天保
の貨幣改革で鋳造されましたが、その
後発行されなかったので、唯一の五両
判となりました。大判と小判の中間的な
ところを狙いましたが、品位.842と高い
ものの量目が33.75gと軽いため世間の
不評を買い、天保8～14年の間に
34,445枚しか鋳造されず、安政3年に
運用停止となりました。
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東日本大震災復興事業記念　第3次　＜日本を応援する少年＞　1000円カラー銀貨　平成27年（2015年）　JNDA03－71
31.10g　.999　40.00mm　40,000枚 PCGS PR70DCAM　プルーフ ￥ 10,00093

東日本大震災復興事業記念　第4次　＜握手をする日本列島と桜＞　1000円カラー銀貨　平成28年（2016年）　JNDA03－73
31.10g　.999　40.00mm　40,000枚 PCGS PR69DCAM　プルーフ ￥ 10,00094

太閤大判　＜天正長大判＞　銅メダル　年号なし
155.80g　171.00×106.00mm　変色あり　桐箱ケース入 美 ￥ 2,00095

太閤大判　＜天正長大判＞　銅メダル　年号なし
155.60g　171.00×106.00mm　変色あり　 桐箱ケース入 極美 ￥ 3,00096

太閤大判　＜天正長大判＞　銅メダル　年号なし
154.90g　171.00×106.00mm　変色あり　 桐箱ケース入（一部破損） 美 ￥ 2,00097

※コイン画像：縮小表記のない画像は原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。
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リベリア
世界の偉大な征服者　＜ジュリアス・シーザー像＞　20ドル銀貨　1997年　KM783
31.98g　.925　38.75mm  PCGS PR69DCAM　プルーフ ￥ 4,00098

マカオ
マカオ貨幣学会EXPO記念　＜パンダ図＞　2オンス銀メダル　2014年
62.20g　.999　40.00mm　1,000枚　ケース・保証書なし（595／1000） プルーフ ￥ 10,00099

モンゴル
江戸相撲　＜雲龍久吉横綱土俵入図＞　5000トゥグリクカラー銀貨　2005年　KM232
155.51g　.999　40.00×90.00mm　1,000枚　保証書なし プルーフ ￥ 15,000100

江戸相撲　500トゥグリクカラー銀貨3種揃プルーフセット　2005年　KM304、319、320　
31.10g　.925　38.50mm　保証書なし 3種揃プルーフ ￥ 6,000101
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LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格

1 ¥5,000 28 ¥62,000 55 ¥59,000 82 ー

2 ¥27,000 29 ¥67,000 56 ¥71,000 83 ¥6,000

3 ¥287,000 30 ¥65,000 57 ¥119,000 84 ー

4 ¥11,000 31 ¥56,000 58 ¥56,000 85 ¥1,330,000

5 ¥16,000 32 ¥279,000 59 ¥112,000 86 ¥40,000

6 ¥19,000 33 ¥66,000 60 ¥18,000 87 ¥16,000

7 ¥16,000 34 ¥298,000 61 ¥17,000 88 ¥18,000

8 ¥20,000 35 ¥55,000 62 ¥7,000 89 ¥188,000

9 ¥11,000 36 ¥379,000 63 ¥6,000 90 ¥219,000

10 ¥8,000 37 ¥55,000 64 ¥16,000 91 ¥26,000

11 ¥19,000 38 ¥72,000 65 ¥5,000 92 ¥18,000

12 ¥12,000 39 ¥58,000 66 ¥5,000 93 ¥16,000

13 ¥17,000 40 ¥291,000 67 ¥6,000 94 ¥17,000

14 ¥11,000 41 ¥69,000 68 ¥11,000 95 ¥10,000

15 ¥7,000 42 ¥291,000 69 ¥11,000 96 ¥16,000

16 ¥12,000 43 ¥56,000 70 ¥3,500 97 ¥9,000

17 ¥12,000 44 ¥74,000 71 ¥7,000 98 ¥6,000

18 ¥471,000 45 ¥310,000 72 ¥11,000 99 ¥13,000

19 ¥65,000 46 ¥54,000 73 ¥14,000 100 ¥21,000

20 ¥64,000 47 ¥57,000 74 ¥222,000 101 ¥14,000

21 ¥415,000 48 ¥382,000 75 ¥9,000 102 ¥5,000

22 ¥61,000 49 ¥378,000 76 ¥7,000 103 ¥51,000

23 ¥54,000 50 ¥52,000 77 ¥71,000 104 ¥6,000

24 ¥54,000 51 ¥52,000 78 ¥186,000 105 ¥1,480,000

25 ¥56,000 52 ¥52,000 79 ¥420,000 106 ¥77,000

26 ¥66,000 53 ー 80 ¥420,000

27 ¥316,000 54 ¥102,000 81 ¥450,000

第６回泰星ミニオークション落札価格表


